التصحيح النموذجي لاختبار مادة العلوم الفيزيائية الفصل 01 السنة 2011/2012 
	محاورالموضوع
	عناصر الاجابة
	العلامة                    

	
	التمرين 01 (  12نقطة )

1- ا / اضفنا صمغ النشا للكشف عن ثنائي اليود I2                                           
    ب/ اضفنا الماء البارد لتوقيف التفاعل   

2- معادلة تفاعل المعايرة : 
[image: image1.wmf](
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    مميزاته : تفاعل سريع وتام 

3- انشاء جدول التقدم لتفاعل المعايرة     
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المعادلة
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4- ايجاد العلاقة بين 
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   عند التكافؤ لدينا = 0  n0-xE  ومنه xE = n0
= 0 n-2xE ومنه 
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 وعليه نجد 
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 وحيث ان 
[image: image8.wmf][

]

[

]

/

/

/

2

/

/

2

4

5

2

2

V

V

V

C

I

V

C

V

I

=

´

=

Þ

´

=

´

  و Vهو حجم العينة ( 2ml)

5- رسم البيان 
[image: image9.wmf][

]

(

)

t

f

I

=

2



 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf] اكمال الجدول 
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[image: image11.wmf]
6- السرعة الحجمية لتشكل ثنائي اليود I2 
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7-ا/ معادلة التفاعل بين (S1)  و (S2) 
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 ب/ انشاء جدول التقدم لهذا التفاعل 
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	محاورالموضوع
	عناصر الاجابة
	العلامة                    

	
	جـ/ ايجاد العلاقة بين السرعة الحجمية لاختفاء S2O8-2 و السرعة الحجمية لظهور I2 
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 ومن جدول التقدم لدينا 
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التمرين 02( 8نقاط)
1- تعريف زمن نصف العمر t1/2 هو الزمن الازم لتفكك نصف عدد الانوية الابتدائي 

حيث 
[image: image18.wmf]l

2

ln

2

1

=

t

 

8- ا/ اكمال الجدول حيث قانون التناقص الاشعاعي 
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      ب- رسم البيان  N/N0=f(t) 


جـ - من البيان
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د- تعيين بيانيا t التي من اجلها يكون 
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هي بالتقريب t=26jour

النشاط الاشعاعي عند تلك اللحظة 

     N=0.1N0 وبضرب المعادلة في ثابت النشاط λ 

    تصبح المعادلة 
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2- ا/ معادلة التفكك 
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 وحسب قانوني انحفاظ الشحنة والكتلة نجد XZA هي Xe54131 

 ب / اذا كانت النواة في حالة ايثارة فانها تعطي الاشعاع γ حسب المعادلة التالية 
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3- تعريف طاقة الربط للنواة : هي اصغر طاقة يمكن اعطاءها للنواة لتفكيكها الى نويات 

 وعبارتها هي : 
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ب/ حساب طاقة الربط لكل نظير (= 1101.8Mev El(131I و

                      ) = 1071.62Mev               El(127I 

جـ / أي النظيرين اكثر استقرارا نحسب El/A 
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 ومنه النواة الاكثر استقرارا هي نواة I127 

الصفحة2/2


	0.5

0.5×2
0.5
0.5
0.5

0.5

0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5

0.5
0.5
0.5
0.5


 





1





N/N0





t(jour)




















t(min)





� EMBED Equation.3  ���





20





5





0








_1384017473.unknown

_1384022752.unknown

_1384025444.unknown

_1384025952.unknown

_1384026852.unknown

_1384027645.unknown

_1384027754.unknown

_1384027135.unknown

_1384026365.unknown

_1384025630.unknown

_1384024295.unknown

_1384024865.unknown

_1384023808.unknown

_1384021095.unknown

_1384021931.unknown

_1384022553.unknown

_1384021565.unknown

_1384018904.unknown

_1384018942.unknown

_1384020501.unknown

_1384018016.unknown

_1384016914.unknown

_1384017278.unknown

_1384017396.unknown

_1384016965.unknown

_1384016404.unknown

_1384016851.unknown

_1384005863.unknown

